



## Молодые следователи Следственного комитета приняли Присягу на верность Закону

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области 24 декабря 2014 года состоялось заседание аттестационной комиссии. Аттестованы на соответствие замещаемым должностям следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел Ефимов Александр Петрович и заместитель руководителя Ишимского межрайонного следственного отдела Баринов Андрей Михайлович. Молодые следователи Погудин Виктор Олегович, Яковченко Антон Викторович, Газгиреев Рустам Бекханович, Камашев Егор Владимирович и Косарев Леонид Викторович в торжественной обстановке приняли Присягу. Они поклялись свято соблюдать Конституцию Российской Федерации, законы и международные обязательства РФ, непримиримо бороться с нарушениями закона, кто бы их ни совершил, активно защищать интересы личности, общества и государства, соблюдать объективность и справедливость при решении судебных людей, строго хранить государственную тайну. К молодым следователям обратился руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области Михаил Богинский: «Сегодня Вы приняли Присягу на верность Отечеству и Закону. Обеспечение законности, защита интересов гражданина и государства, борьба с преступностью – вот основные направления деятельности Следственного комитета, требующие высокого профессионализма, самоотдачи и твердости. Будьте же достойны звания сотрудника Следственного комитета и во всех ситуациях верны данной Вами торжественной клятве». Принявшим Присягу руководитель следственного управления вручил памятные адреса.

## Изображения



24 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/885631>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---